

十五运会男篮夺金大热门亮相龙华

广东男篮如愿抽到好签 周日将与澳大利亚墨尔本老虎队举行热身赛



广东男篮。



澳大利亚墨尔本老虎队。

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕)9月5日上午,第十五届全国运动会篮球、三人篮球项目决赛阶段抽签分组仪式在广州举行。此次抽签结果备受瞩目,其中广东全运男篮在男子成年组抽签中落位第二组,同组对手为浙江、山东、江苏。这样的分组情况让广东男篮上下充满信心,认为抽到了一支利于出线的好签。

9月2日,广东全运男篮迎来了第一次合体集训。队伍中众多

新老国手齐聚一堂,现场气氛热烈。队员们在当天顺利通过了体能测试,展现出了良好的竞技状态。此次集训标志着广东全运男篮正式进入备战状态,他们将全力磨合阵容,为冲击全运会金牌而努力。这支由前中国男篮主教练杜锋担任主帅、中国男篮名宿朱芳雨出任领队的队伍,云集了多名国手,在后场、锋线、内线均阵容配置均衡、实力雄厚,是本届全运会最大的夺金热门。

为了更好地备战全运会,广东全运男篮将于9月12日、14日、16日分别在韶关韶州体育中心、深圳龙华文体中心和佛山顺德德胜体育中心,与澳大利亚墨尔本老虎队展开三场中澳男篮挑战赛。抖音平台澳洲虎三大球频道将对三场比赛进行现场直播,并由资深专业体育节目主持人解说。值得一提的是,中澳男篮挑战赛由澳洲虎体育于2000年创办,是已成功运营20余年的传统

国际体育赛事,赛事凭借高水平的对抗性和专业性,多年来为中外篮球交流搭建了重要平台。

墨尔本老虎队作为澳洲传统劲旅,身体对抗激烈、作风强硬,球队阵容中汇聚了前NCAA球员和澳洲国青精英。其主教练为安德鲁·盖茨,他是NBA马刺冠军成员、奥运历史得分王,也是国际篮联名人堂成员,战术风格强调团队协作与高强度防守,在澳洲篮坛极具威望。与这样的对手

交锋,对广东全运男篮来说既是挑战,也是难得的练兵机会。这三场比赛将成为广东男篮冲击全运会金牌前关键的热身赛,有助于球队在实战中检验战术、磨合阵容,提升比赛状态。

9月14日龙华文体中心的深圳站比赛门票正在大麦网热销中,欢迎广大球迷购票到场为广东全运男篮加油助威,让我们共同期待赛事开启,见证中澳篮球又一次的激情碰撞! (受访单位供图)

哈利·波特 禁忌森林体验 门票开售 限时优惠开启

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 林佳曼 刘幸霖)继在美国、欧洲、澳大利亚和新加坡成功举办之后,华纳兄弟探索集团全球体验事业部携手Fever公司、Holovis公司,并与联合主办方唯壹文化公司共同宣布:哈利·波特 禁忌森林体验将于今年秋季登陆深圳龙华!

哈利·波特 禁忌森林体验今日正式开抢,早鸟票限时优惠同步开启。这一令人惊叹的魔法灯

光之旅将首度在中国亮相,并于国庆黄金周期间正式开幕。深圳龙华牛湖水碧道沿线的森林将被打造成一个绚烂的光影步道,迎接来自全国各地的哈利·波特粉丝,带领大家踏上一段难忘的魔法之旅。

本次户外体验由华纳兄弟探索全球体验公司携手领先的娱乐发现平台Fever,联合屡获殊荣的戏剧设计公司Thinkwell与Unify共同打造。灵感来自经典的禁忌森林,并融合了《哈利·波特™

和《神奇动物™》系列电影中的众多神奇生物。通过迷人的灯光装置,整片森林化身一条充满魔法的户外步道。游客将重温禁忌森林中的经典场景,邂逅树精、奈法等神奇生物,甚至亲身体验施展魔咒的乐趣。

想要尝鲜的市民,可通过微信小程序“哈利波特禁忌森林体验-深圳站”进行购买。该项目将于2025年国庆黄金周正式对外开放,并持续至2026年3月。



魔法森林场景(局部)。

激情全运会, 活力大湾区

发展体育运动 建设体育强国



中国·广东·香港·澳门 2025
China-Guangdong | Hong Kong | Macao
中华人民共和国
第十五届全国运动会
The 15th National Games of
the People's Republic of China